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®opma no KHA, 1152017
Hanoroeas aeknapaums no Hanory, ynnayusaemomy

B CBSAA3U C NPUMEHEHNEM YMNPOLIEHHON CUCTEMbI HArorooboXeHus

All

Homep koppekTupoBku O Hanorosblii nepuog (koa) 3 4 OTYeTHbIN roa 2 O ]_ 8

Mpeacrasnaerca B HANOroBblit oprax (koz) 7 7 3 O no MECTY HaxoxaeHus (ydera) (kon) 2 1 O

TOBAPUIIECTBO COBECTBEHHMKOB XWUJbA "OUIU-
4"

(HanoronnarenbLynk)
Koa BUAa SkOHOMUYECKOI AesTensHOCTU no OKBIL 68.32.1
dopma peopraHusaumn, WHH/KMM peopraHuzosaHHoii
nukeuaauus (koa) opraHu3ayum /
Homep koHTakTHOro Tenedgoxa 8 9 O 3 1 8 4 3 9 8 4
Ha 3 CTpaHuLlax C NPUNOXEHWEM NOATBEPXKAAIOLMUX JOKYMEHTOB UMK UX KONUIA HA - nwcrax

[lOCTOBEPHOCTL U NOMHOTY CBeAEHUN, YKa3aHHbIX

B HacToALE AeKnapaLumn, NoaTeePxaato: 3anonHsaeTca paGoOTHUKOM HAaNOroBoro opraHa
1 1 — HanoronnaTenbLUK
2 - npejcTaBuTenb HanoronnaTenbLumMka CsefieHus o npefcTaBneHuu aeknapauuu
NYIKNH A [aHHas aeknapauus npegcrasneHa (ko)

+ JapPuca

Ha . cTpaHuuax
BIIAOIVMUPOBHA —
(chamunus, uMs1, OTYECTBO * NOMHOCTHLIO) C NPUNoXeHnem o
NoATBEPKAAIOLLUMX JOKYMEHTOB I nacrax

WU UX KONWUIA Ha
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Paspen 1.1. CymmMa Harnora (aBaHCOBOro nyiarexa no Harnory), ynnayusaemoro B CBSI31 C IPUMEHEHUEM YNpOLLEHHON
CUCTeMbI HAaNorooGnoxeHus (06LEKT HaNoroo6NoXeHUs - 4OX0AbI), noanexaiyas ynnare (yMeHbLEHUI),
No AaHHbLIM HanoronnaresbuKa

lMokaszamenu Koo 3HauyeHus rokasameneli (& py6risx)
CMpoKU
1 2 3
Koa no OKTMO oo 45328000

Cymma aBaHCOBOrO nyaTea K ynnare no CPOKY He no3gHee

ABafLaTh NATOro anpens OTYETHOro roaa 020 2 O 3
(cTp. 130 — cTp. 140) pasa. 2.1.1 — cTp. 160 pasg. 2.1.2,

ecrm (cTp. 130 — cTp. 140) pasa. 2.1.1 - crp. 160 pasn. 2.1.2>=0

Koa no OKTMO 030

CymMMma aBaHCOBOro nnarexa k ynnare o Cpoky He nosgHee

ABaguatb NATOro UKNA OTYETHOro roaa 8
(cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1 — c1p. 161 pasa. 2.1.2 — crp. 020, ecnu 040 2 6

(cTp. 131 - cTp. 141) pa3g. 2.1.1 - cTp. 161 pasg,. 2.1.2 — ctp. 020 >= 0

CymMmMa aBaHCOBOTO MAaTeXa K yMEHbLUEHMIO MO CPOKY He nosaHee

ABaauaTtb NATOro UIOMs OTYETHOrO roaa 050
cTp. 020 — ((ctp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2), ecnu

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2 - cTp. 020 <0

Koa no OKTMO 060
CyMMma aBaHCOBOrO nnaTtexa K ynnare no cpoky He nosgHee
Asaauartb nAToro OKTﬂﬁpﬂ OTYETHOro roaa
—|— (cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 - crp. 162 paap, 2.1.2 — 070 255

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pas3g. 2.1.1 -
cTp. 162 pa3a. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp.040 — crp. 050) >= 0

CymMma aBaHCOBOro NNATeXa K yMeHbLUEHUIO N0 CPOKY HE nosaHee

Asajuath NATOro okTAbps OTYETHOro roga 080
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pa3p. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecrm (cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1 — CTp.162 pa3a. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, noanesxalias 4onnaTe 3a Hanorosblii

nepuoy (kaneHaapHsii rog) rno cpoky*

(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 - 100 4 6 5
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - CTP.080), ecrim

(cTp. 133 — cTp. 143) pasg. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CymMma Hanora K yMEHbLUEHUIO 33 HANOTOBbIl nepuoa

(kanenaapHbIid roa) No cpoky* 110
(ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) - ((cTp. 133 - cTp. 143)

pasA. 2.1.1-ctp.163 pasg. 2.1.2), ecnum (crp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- cTp.163

pasA. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp.070 - cTp. 080) < 0

* ANs opranu3aLmii - He nosaHee 31 mapta roaa, CMeAYIOLIErO 3@ MCTEKLLIMM HafOrOBLIM NEPUOSOM;
AN HANBUAYanNbHBIX NPeANpUHUMAaTeneli - He nosaHee 30 anpens roaa, CrezyIoLLEro 3a UCTEKLIMM HAMOTOBbIM NepuoaoM.

[0CTOBEPHOCTL M NONMHOTY CBeAEHUI, yKa3aHHbIX Ha AAaHHON CTpaHWLe, NOATBEpPXAAl0:

. (noanuck) (nata) .
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Paspnen 2.1.1. PacueT Hanora, ynnaumsaemoro B CBSI3u C NpUMeHeHUeM ynpoLeHHOW CucTeMbl
Hanoroo6noxeHusn (06’ LEKT HaNOroo6NOXEeHUs — aoxonbl)

lMokazamenu Koo 3HaveHus nokasamenel (e py6nsx)
CcmpoKu
1 2 3

MpusHak Hanoronnarensuwmka:

1- HanoronnatenbLuK, NPOU3BOASALLNIA BbINNATHI U UHLIE BO3HarpaxaeHusa 102 1
hu3n4eckum nuLam:

2 — IHAMBMAYATbHbIN npeanpuHuMarenb, He NPOU3BOAALLMIA BLINAATHI U
VHbIE BO3HarpaXKaeHus uanyeckum nuuam

CyMMa nosny4eHHbIX J0X0A0B (Hanorosas 6a3a Ans UCYUCIIEHUS HANOra
(aBaHcoBoro nnarexa no Harnory)) HapacTaloLKUM UTOrOM:

3a nepBbli kKBapTan 110 074 9
3a nonyroaue 111 1 5 6 9 2
3a AeBATh MecsiLeB 112 2 4 2 O 5

3a HanoroBblii Nnepuog, 113 3 9 6 7 5
CraBka Hanora (%):

3a nepeblii kBapTan 120 6 . O
3a nonyrogue 21 6,0
3a [1eBATL MecALes 122 6.0

+ 3a HanoroBbIii nepuos 123 6.0
CyMMa uCUMCNIEHHOTO Hanora (aBaHCOBOTO NNaTexa no Hanory):
g 130 405
?:r:?w rx°§r?:§121/100) 131 942
(rp112 x e1p. 128 100) 132 1452
(orp 113 xorp 153, 100 133 2381

CyMMa CTpaxoBbiIX B3HOCOB, BhINNaYeHHbLIX pa6oTHukam nocobui no
BPEMEHHOW HeTPYAOCNOCOGHOCTU U nnaTexei (B3HOCOB) No goroeopam
AOGPOBONLHOIO  NIUYHOMO  CTPaxoBaHUs (HapacTaowum  utorom),
NpeaycMOTPeHHbIX nyHkToM 3.1 crateu 346.21 Hanoroeoro Kopekca
Poccuiickoit  ®epepauumn, ymeHnbwarowas CYMMY MCHYUCIIEHHOro 3a
HanoroebIW (OTYETHLIA) nepuos Hanora (aBaHcoBoro nnartexa no
Hanory):

3a nepsbli KBapTan
Ans cTp.102 = «1»: ¢Tp.140 <= c1p.130/2 140 2 O 2

Ans cTp.102 = «2»: cTp.140 <= cTp.130

3a nonyroaue
Ans cTp.102 = «1»: ¢Tp.141 <= c1p.131/2 141 4 7 1
Ana ctp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a 1eBATb MecsALEeB

Ana cTp.102 = «1»: cTp.142 <= cTp.132/2 142 7 2 6
Ans cTp.102 = «2x»: cTp.142 <= cT1p.132

3a HanorosbIi nepuos,
Ans cTp.102 = «1»: cTp.143 <= c1p.133/2 143 11 9 O
Ans cTp.102 = «2»: ¢Tp.143 <= cTp.133
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